

春节临近，芦蒿一天一个价

老夏逛菜场

韶韶菜篮子·米袋子和油瓶子
热线: 18651896692
新浪微博:
http://weibo.com/1925484755
快报微博:
http://t.dsqq.cn/saacc.php?uid=87003

快报讯(记者 沈晓伟 夏天)随着春节的临近,年前“囤菜”大采购也开始了,菜场里的生意比往常热闹。在这个菜价“趁节涨”的时刻,一场冷雨一浇,菜价更“火”了。

距离春节还有两三天,精明的主妇加紧了采购蔬菜的步伐。家住红庙的市民赵女士就是其中一位,她拎着两个大购物袋来到香铺营农贸市场,“有些菜能囤着的,就提早买,不然到了年二十九那天,许多摊子都收了,菜价肯定也贵得离谱!”在她的采购清单上,有矮脚黄、大白菜、青椒、南瓜、茄子、黄瓜等。不过赵女

士发现,虽然自己提早“下手”,但有些菜已经开涨了,每斤涨了5毛,比如矮脚黄,前几天1.8元/斤,昨天“跳”到了23元/斤,茄子每斤从4元涨到了4.5元,黄瓜更是每斤从4元涨到5元。“这还是便宜的,如果是卖相好的黄瓜,都卖到七块钱了。”同样让她感觉“肉疼”的还有青椒,从之前的7元涨到7.5元。

涨势强劲的还有芦蒿,“一天一个价啊!”昨天有网友感叹,最近几天芦蒿天天都在五毛五毛地往上涨,从几天前的6元/斤涨到了8元/斤。为什么芦蒿每天都在涨?摊主介绍,现在卖的是上市才半个月的青芦蒿,非常水嫩,销量不错。再说大冬天,芦蒿的产量一天比一天少,所以格外紧俏。

尽管时蔬涨得厉害,不过肉禽类价格较为稳定。昨天据南京市物价局统计,全市菜场的猪后腿肉价格在单价14.5元,不过也有少数菜场的猪后腿肉有所波动,涨到单价16元左右。此外,洋鸡蛋的价格也维持在4.5元/斤左右。水产类中鲫鱼、鳊鱼均为6.5元/斤,价格也未出现明显波动。

福到啦!



时间:昨天下午
地点:地铁南京南站
新年来了,地铁站内喜气洋洋。昨天,地铁“博爱车站”南京南站携手众书法家现场写“福”送乘客。据悉,大年初一(1月23日),地铁还将向清晨进站乘地铁的乘客送上龙年贺岁纸票,每张纸票可以免费乘地铁一次,共计1万张,站站都有送。

通讯员 肖玉荣 快报记者 毛丽萍/文 快报记者 顾伟/摄



时间:昨天上午
地点:莫愁湖公园
龙门下书法高手为你写
龙年春联,卡通龙趣园里有黄
金龙、花龙、小龙人,让游客零
距离接触……龙年的莫愁湖
公园,充满了龙趣

通讯员 李军 快报记者
孙兰兰/文 快报记者 赵杰/摄

南京选民登记实现信息化

快报讯(记者 金凤)“在进行选民登记时,如果你输入的身份证号码有误,就不能完成选民登记。而如果在其他选区已经登记过,该系统会提示你是否需要提交选民转移申请。”日前,南京市栖霞区尧化街道尧林仙居居委会工作人员汪玉婷向记者演示了“南京市选民登记信息管理系统”。南京市为这次人大换届选举选民登记工作,在全国率先使用由上海市人大提供的这套系统。南京市自2011年底投入使用该系统,以选民进选区登记站和工作人员上门相结合的方式登记个人信息。目前

已基本覆盖全市13个区县、3个重点开发区、84个街道、29个镇、359个社区和352个行政村。

从事基层选民登记的工作人员向记者介绍,使用这套系统后,可以从公安部门提供的每个居民的户籍资料中挑出五六个核心信息,如姓名、身份证号、家庭住址、性别等,生成EXCEL表格,形成一个选民库,工作人员把这个资料册打印出来,手持名册上门逐一核实。核实结束后,再逐一输入电脑系统。减少了以往选民们错登、重登的现象,极大地提高了工作效率。

高邮风光、寻觅邮驿之路、购双黄大鸭蛋

高邮一日游 (全包)

108 元/人

南京神州国旅 4006611979	南京上元 52167808
江苏金陵商务国旅 51860942	南京汇景 58823350
江苏山水旅行社 66069596	南京风行国旅 83112710
南京南国国旅 85551539	南京商务 83415633
南京金马 58112456	南京天伦 84640280

借书不用来回跑 南京借书一卡通平台开通

快报讯(记者 胡玉梅)昨天,南京市、区县、街镇、村、社区图书馆通借通还一卡通服务系统正式在六合第二图书馆开通。这意味着,市民不用大老远地跑到河西金陵图书馆去借书,在家预约等待图书送上门就可以了;也不用大老远跑到河西去还书,就近找个图书馆去还就行。首批加入通借通还的图书馆服务网点有40多家,其中六合、江宁区县、街道图书馆已经加盟联网。2012年底,争取覆盖南京所有公共图书馆服务网点。

金陵图书馆馆长严峰说,市民不用重新办卡,用手上的借阅证就可以借阅共享平台上的任何一家图书馆的书籍了。点开金陵图书馆的网站,页面上有“南京市

一卡通服务书目全文检索”,既可以检索金图的书目,也可以检索联网任何图书馆的书目,一旦相中某本书,可以预约。金图给予三天的保留期,你可以到河西金图去取,也可以在家等候,有物流送过来。还书的时候,你就近找家联网图书馆就行了,书目上有条形码会显示所借图书的出处。如果是金图的,金图会派车来取回去。目前,金图有三辆物流车来实现通借通还,读者无需为物流交任何费用。

2012年底前,南京符合条件的所有区县全面建成通借通还一卡通图书馆公共服务系统。据悉,通借通还平台还将扩展到“一小时都市圈”内的马鞍山、滁州、镇江等,目前,马鞍山已经首批加盟。

■发布

市级建档特困职工 免费办大病保障

快报讯(通讯员 胡晓东 记者 孙兰兰)每年只需交几十元到上百元,参加互助保障的职工,得了大病、住院医疗、受到工伤意外后可以得到几千元甚至数万元的资助。昨天,南京市总工会召开十五届八次全委(扩大)会议,确定今年将继续为全市百万职工办好12件实事。

“我们发现不少特困职工家庭都是3口之家,需要得到更多的大病保障。”南京市职工互助互济会秘书长杨步龙告诉记者,1994年,为有效解决职工医疗保障不足、患病费用负担过重、因病致困频发的突出难题,南京市总工会成立了市职工互助互济会,开展以大病医疗、住院医疗和工伤意外为主要内容的职工互助互济保障活动。今年,南京将扩大职工互助互济保障覆盖面,新增互助互济保障会员4万人;8500人次以上享受互助保障待遇,各项待遇支付不少于1300万元;实施“南京市特困职工爱心援助医疗保障计划”,免费为全市所有市级建档特困职工每人办理两份大病保障。

车辆救援服务收费标准下月试行

快报讯(记者 沈晓伟)部分车辆救援机构收费不规范,天价拖车费事件屡见不鲜,拖车费一直是社会普遍关注的热点问题。昨天,记者从南京市物价局获悉,物价局联合南京市交通运输局、南京市公安局出台《关于进一步规范城市道路、普通公路车辆救援服务收费的通知》,新规定将从2012年2月1日起开始试行两年。

通知要求,普通救援服务、困境救援基本服务均实行政府指导价管理,由价格主管部门制定最高收费标准,车辆救援服务单位不得突破,但允许下浮。救援机构接受委托及作业前,应向当事人明确告知所需的作业项目及收费标准,严格执行明码标价有关规定。其中,对广量大的普通乘用车(小轿车)救援服务收费,实行低收费标准,每车次施救基本公里(10公里)拖车费200元。对困境救援基本服务和吊车服务,考虑到用工成本及燃油价格的大幅度上涨,需要购置大型专业设备,成本较大,主管部门根据成本构成,参照周边城市标准,制定了南京车辆救援基本服务收费标准。

此外,公安交通管理部门依法拖移违法停放车辆,属于行政执法行为,不利向当事人收取费用,也不得指定社会救援机构实施并收取费用。具体价格可登录南京市物价局官方网站查阅。

■提醒

省属民办非企业单位 年检工作启动

快报讯(记者 项凤华)江苏省民政厅近日下发通知,全面启动2011年度省属民办非企业单位年检工作。通知要求凡在2011年6月30日前在省民政厅注册登记的民办非企业单位,必须依法参加2011年度检查。凡无故不按时接受年检,未按时办理变更登记手续或违反国务院《民办非企业单位登记管理暂行条例》规定开展活动的民办非企业单位,省民政厅将依照有关法律法规规定,给予相应的行政处罚。

■供电

8000人坚守岗位 确保春节安全供电

快报讯(通讯员 张健 记者 朱俊俊)春节临近,为确保春节前后的江苏电网安全供电,连日来,江苏电力公司安排部署8000余名各岗位的员工放弃休息时间,坚守岗位,确保春节安全供电,省电力公司95598客户服务中心春节期间网络座席也由平时的2人增加到3人,确保满足客户的服务需求。针对今年春节、春运交织在一起的情况,从昨天起组织对重要电力线路通道、枢纽变电站进行一次全面特巡,集中处理设备隐患。

■就业

南京将建市级综合人力资源市场

快报讯(记者 项凤华)记者昨天获悉,南京近日出台《关于加快完善就业创业服务体系的实施意见》,提出将优化就业结构,提升就业质量,稳定就业局势,逐步实现城乡劳动者充分就业和体面劳动。据了解,“十二五”时期,南京将建设功能齐全、服务配套的市级综合人力资源市场。2012年,完成市级综合人力资源市场的选址、立项、规划、设计、资金筹集和开工;2015年底前完成市级综合人力资源市场建设并向社会提供服务。

南京还将加快推进就业失业动态监测体系建设,建立健全就业失业登记、失业评估和失业预警监测等机制,加强对劳动力供给、企业用工需求和人力资源市场监测,进一步提高就业失业调控水平。

■出行

21个路口新增道路电子监控设备

快报讯(通讯员 宁交轩 记者 朱俊俊)为进一步加强道路交通安全管理,压降交通事故发生,保障市民出行安全,元月19日起,南京市栖霞区、雨花台区、沿江工业开发区在21个路口新增道路电子监控设备。

具体新增地点如下:

栖霞区:(3个)	312国道东阳路口
	312国道仙林高铁站入口
	和燕路锦湖轮胎厂自备路
雨花台区:(2个)	油坊桥地铁站行人横桥口
	龙西路龙淮路
沿江工业开发区:(16个)	新华路葛关路
	葛关路旭东路
	方水路长丰路
	芳烃南路方水东路
	芳烃南路撇洪河路
	芳烃南路扬子小包装路
	拓富路中鑫路
	旭东路凤滨路
	旭东路太子山路
	旭东路杨新路
	旭东路育英路
	杨村一路平顶山路
	中鑫路博富路
	中鑫路和鑫路
	中鑫路荣鑫路
	中鑫路润富路